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1. Dada a vizinhanca de pixels representada na imagem abaixo

Escreva um programa ou use uma feramenta matematica (ebelb)nat1 o m wow
para implementar as técnicas de reconstrucao listadasoabai s e e
Para cada item, desenhe a superficie da funcdo reconstrilftfa— R ;g0 s 8 g5 g9 5
naregido rachurada e diga quantos pontos da vizinhangaséssarios
para a representacao da superficie.
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(@) Interpolagéo bi-linear. o0 W0l S
(b) Interpolacéo bi-quadratica. g5 5 G0 15 20 5
(c) Interpolagéo bi-cubica. 0 15 15 18 15 10 15 1
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(d) Interpolacéo por elementos finitos linears.
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(e) Interpolacéo por elementos finitos cubicos.
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2. Siga o raciocinio da sec¢éo 4.A do livro AI3DV, e projete tdipara calculo do gradientieey com janela 5 5
utilizando splines lineares (fungéo de Bartlett, ou “fum@@@ngulo” — o livro usa a funcéo exponencial).

3. Utilize uma foto em tons de cinza do seu préprio rosto casolugdo de 512 512 pixels para este exercicio
pratico, e sua escolha de ferramentas computacionais.

(a) Cacule as diferentes camadas de uma piramide Gaussiang dnagem original. Mostré-as lado a lado,
primeiramente com seus tamanhos originais, e depois oitelgs para todas terem o mesmo tamanho (da
de maior resolugéo)

(b) Aplique o detetor de arestas de Canny aos diferentesdzemtia piramide Gaussiana, e mostre-0s lado a
lado (em seus tamanhos originais). Repita este procedient trés diferentes conjuntos de parametros de
configuracado (janela de gradiente, threshold, etc.) a suwdhes porém que gerem resultados bem distintos.
Analise e comente seus resultados.

4. Crédito Extra:

(a) Baixe o UCID, um repositério de imagens nao-comprim{tiétp://vision.cs.aston.ac.uk/datasets/UCID/ucidlht

(b) Selecione 15 imagens do banco com contetido bem distinto.

(c) Crie versdes de baixa resolucao das images (1/8 do nidedirthas e 1/8 do nimero de colunas).

(d) Para cada uma das imagens, e cada um dos algoritmos db, iteaonstrua a imagem no tamanho original
a partir da imagem reduzida.

(e) Calcule o somatério do erro absoluto, e também mostreageém do mapa de erros para cada imagem
algoritmo de reconstrucao.

(f) Quais sado as suas conclusdes, quando é que os algoriimasrfam? Quando é que falham? Qual é o
“melhor™?



